Варіант 1
Початковий рівень
1.  Заповніть пропуски:
а) Якщо ∆ABC [image: image1.png]


 ∆MNK, то 
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б)
якщо ∆ABC [image: image8.png]


 ∆MNK, то 
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в) Якщо BD — бісектриса кута ABC (рис. 1), то 
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Середній рівень
У завданнях 2—4 виберіть правильну відповідь.
2.  ∆АВС [image: image11.png]


 ∆А1В1С1, АС = 8 см, А1В1 =12 см, В1С1 =14 см, А1С1= 16 см. Знайдіть сторони АВ і ВС.
а) 24 см, 28 см;
б) 6 см, 7 см;
в) 14 см, 16 см.
3.  ∆АВС [image: image12.png]


 ∆А1В1С1, АВ = 7 см, ВС = 6 см, АС = 5 см. Знайдіть периметр трикутника – A1B1C1, якщо В1С1 = 2 см.
а) 6 см;
б) 24 см;
в) 36 см.
4.  Катет прямокутного трикутника дорівнює 10 см, а його проекція на гіпотенузу — 8 см. Знайдіть гіпотенузу цього трикутника,
а) 1,25 см;
б) 6 см;
в) 12,5 см.
Достатній рівень
Розв'яжіть задачі 5—7.

5.  Висота прямокутного трикутника, проведена до гіпотенузи, до​рівнює 4 см і ділить її на відрізки, різниця яких дорівнює 6 см. Знайдіть сторони трикутника.
6.  Продовження бічних сторін АВ і CD трапеції ABCD перетина​ються в точці М, DC : CM = 3 : 5, EC — менша основа трапеції. Знайдіть основи трапеції, якщо їх сума дорівнює 26 см. 
Високий рівень
7.  Знайдіть бічну сторону рівнобічної трапеції, основи якої дорівню​ють 14 см і 18 см, а діагоналі перпендикулярні до бічних сторін. 
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Варіант 2

Початковий рівень
1.  Заповніть пропуски:
а) Якщо ∆FNK [image: image15.png]


 ∆MBC, то 
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б) якщо ∆FNK [image: image17.png]


 ∆МВС, то 
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в) якщо MN і EF — хорди кола, які перетинаються в точці К (рис. 2), то 
МК · ...= ... · ....
Середній рівень
У завданнях 2—4 виберіть правильну відповідь.
2.  Точки М і Р лежать відповідно на сторонах АВ і СВ трикутни​ка ABC, причому MP || АС. Знайдіть відрізки MB і MP, якщо АС = 10 см, АМ = 2 см, СР = 2 см, РВ = 3 см.

а) 1,5 см, 3 см;
б) 5 см, 5 см;
в) 6 см, 3 см.
3.  ∆АВС [image: image24.png]


 ∆A1B1C1, А1В1 = 3 см, В1С1 = 8 см, A1C1 = 9 см. Знайдіть периметр трикутника ABC, якщо ВС = 4 см.
а) 5 см;
б) 40 см;
в) 10 см.
4.  Катет прямокутного трикутника дорівнює 16 см,.а гіпотенуза — 20 см. Знайдіть довжину проекції даного катета на гіпотенузу. 
а) 12,8 см;
б) 0,8 см;
в) 12 см.
Достатній рівень
Розв'яжіть задачі 5—7.
5.  CD — висота прямокутного трикутника ABC, проведена до гіпо​тенузи, АВ = = 12 см, BD = 8 см. Знайдіть висоту CD трикутника й катети ВС і АС.
6.  Продовження бічних сторін АВ і CD трапеції ABCD перетина​ються в точці F, AB : BF = 3 : 7, AD — більша основа трапеції. Знайдіть основи трапеції, якщо їх різниця дорівнює 6 см.

Високий рівень 
7. Знайдіть висоту рівнобічної трапеції, основи якої дорівнюють 5 см і 13 см, а діагоналі перпендикулярні до бічних сторін.

Відповіді та розв'язання до тематичної контрольної роботи № 3

Варіант 1. 
2. б;
3. а; 
4. в; 
5. 10 см, 2
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 см, 4
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 см; 
6. 10 см, 16 см; 
7. Розв’язання Нехай ABCD (рис. 3) — дана рівнобічна трапеція (BC || AD),     AB = CD, AC 
[image: image27.wmf]^

 CD. Проведемо висоту CK (CK 
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 AD). Як відомо, KD =  
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= 2 (см). Тоді АК = 16 см. Отже, CD2 = AD · KD = 18 ·  2, CD > 0, CD = 6 см. Відповідь: 6 см.
Варіант 2. 
2. в; 
3. в; 
4. а; 
5. 4
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см, 8
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 см, 4
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 см;  6. 14 см, 20 см; 
7. Розв'язання. Нехай ABCD (рис. 4) — дана рівнобічна тра​пеція , АВ = CD. Проведемо висоту СК трапеції (CK 
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 AD). АС 
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 CD за умовою, ВС = 5 см, AD = 13 см. KD = 
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 = 4 (см), АК = AD – КD = 13 – 4 = 9 (см). У прямокутному трикутнику ACD (
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ACD = 90°) СК2 = АК · KD = 9 · 4, СK = = 6 (см). Відповідь: 6 см.
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